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Столик маніпуляційний СТ-М-Е-НС
ДАТА ФОРМУВАННЯ 07.07.2626 р.

Вартість:  6630 грн

Артикул: F0109

<p data-start="151" data-end="501">Столик
маніпуляційний медичний <strong
data-start="182" data-end="200">АТОН СТ-М-Е-НС</strong>
призначений для розміщення
інструментів, медикаментів і
витратних матеріалів. Конструкція
включає металевий каркас із
полімерним покриттям на коліщатках з
гальмами, верхній ящик, нержавіючу
верхню полицю та скляну нижню
полицю. Верхня частина каркаса
працює як ручки для зручного
переміщення столика.</p>

<p data-start="376" data-end="671"&gt;Столик маніпуляційний медичний АТОН СТ-М-Е-НС призначений для
розміщення витратних матеріалів, медикаментів та інструментів під час виконання процедур у
медичних закладах. Конструкція столика забезпечує зручність доступу до всіх необхідних
елементів та підтримує порядок у робочому просторі.
<p data-start="673" data-end="969"&gt;Металевий каркас із полімерним покриттям встановлений на маневрені
коліщатка з гальмами, що дозволяє легко переміщувати столик і фіксувати його у потрібному
положенні. У верхній частині каркаса розташований висувний ящик для зберігання
інструментів та матеріалів, які мають бути завжди під рукою.
<p data-start="971" data-end="1218"&gt;Верхня полиця виготовлена з нержавіючої сталі, що забезпечує зручність
санітарної обробки та додаткову стійкість до впливу робочих середовищ. У нижній частині
конструкції розташована полиця зі скла, яка забезпечує оглядовість та легкість очищення.
<p data-start="1220" data-end="1354"&gt;Верхня частина металевого каркаса одночасно виконує функцію ручок для
комфортного переміщення столика у межах кабінету або відділення.
<p data-start="1356" data-end="1509"&gt;Столик маніпуляційний АТОН СТ-М-Е-НС є зручним, практичним та надійним
рішенням для щоденного використання у процедурних та маніпуляційних кабінетах.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттям Нержавіюча стальРозміри товару 530 х 622 х 930мм.

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Столик маніпуляційний СТ-М-Е - 1 штука

Пропозиція дійсна на момент формування.
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